
CÂMARA MUNICIPALDE 

SERTÂNIA 
CASAJOSÉ SEVERO DE MELO 

Ata da 10º (décima) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 07 (sete) dia do mês de dezembro do ano de 2023 (dois mil e 

vinte e três), às 09:15h, teve início a 10º (décima) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) 

trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique 

Ferreira dos Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, Edmundo José Alves, Enilton 

Sousa Cristovão Filho, Magaly Andrade Galindo de Araújo, Dorgival Rodrigues dos 

Santos, José Damião da Silva, Galba Pereira de Siqueira, José Mário Leal Vilela, Rita 

Rodrigues Rafael de Melo e Washington Passos Silva. Ausente o Vereador Denílson 

Simplício da Silva. O Senhor Presidente justifica a auséncia do Vereador José Etelvino 

Lins de Albuquerque Junior devido testar positivo para Covid 19. Iniciando os trabalhos o 

Senhor Presidente informa sobre os inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE que em ato 

contínuo anuncia a Vereadora Galba Siqueira para fazer uso da tribuna. Inicialmente 

agradece a Governadora Raquel Lyra pelo início da obra de requalificação da PE 265. 

Agradece também ao Deputado Luciano Duque e empresária Poliana Abreu. Fez referências 

ao Projeto do Deputado Luciano Duque que regulamenta a distribuição do medicamento 

Canabidiol pelo SUS, ressaltando a importância do medicamento para o tratamento de várias 

doenças. Comenta sobre o aumento nos casos de Covid 19, alertando para o uso de máscara 

e álcool gel. Comenta também sobre o vandalismo ocorrido no cemitério local, aparteada 

pelo Vereador Damião Silva sugere a instalação de câmeras no local. A oradora critica a 

qualidade do RX do Hospital Maria Alice Gomes Lafayette. Por fim indaga pelo 

atendimento nas demandas de exames. Na sequência o Vereador Edmundo Alves inicia 

seu discurso explicando que o se o poço citado pelo Vereador Dorgival dos Santos houver o 

termo de servidão pública o Município arcará com as despesas do conserto. Em resposta a 

Vereadora Galba Siqueira disse que o laboratório vem realizando vários tipos de exames, 

RX regularizado, Centro cirúrgico funcionando com estimativa de aumentar os dias e 

realização de cirurgia. Sobre a Secretaria de Agricultura disse que as máquinas estão 

fazendo a parte necessária. Quanto o reinício da obra da PE 265 disse que a Governadora é 

consciente de que o projeto estava pronto e os recursos destinados. O Senhor Presidente faz 

a leitura do convite de formatura da Escola Hernani Gomes, esclarece sobre a falta d'água 

no período de cento e dezoito dias no Bairro Nova Sertânia. Informa sobre estudo para 

realização de convênio com objetivo de abastecer a região da Escola Agrícola, que a obra 

licitada para elevatória, destinada a parte mais alta da cidade será no valor de mais ou menos 

três milhões de reais e que haverá melhorias na distribuição d'água de forma contínua. Disse 

que a Governadora paralisou a obra de abastecimento d’agua em Albuquerque né mesmo 

com a licitação pronta e os recursos garantidos, acrescentando que a obra da PE 265 deveria 

ter sido continuada. Por fim, fazendo referência ao Vereador Damião sobre o programa do 

leite esclarece que após um ano retorna com diminuição. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 14 (quatorze) de 

dezembro de 2023, desejando que Deus abençoe a todos. 
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